

Пожилые люди, инвалиды по разным причинам проживают в доме-интернате. Кто-то остался одиноким и не может ухаживать за собой, а старый дом пришёл в негодность. У других дети уехали далеко, а пожилой человек не хочет уезжать в другой регион за много тысяч км. У третьих утеряна связь с родными, или их нет совсем, а здоровье не позволяет вести обычный образ жизни. На сегодняшний день особое внимание в учреждении уделяется не только условиям проживания и питания, но и организации социально-медицинским, социально-культурным мероприятиям. Особую поддержку нам оказывают общественные организации и спонсоры учреждения.

За 2023 год было привлечено спонсорской и благотворительной помощи на общую сумму 2 030 624,39 рубль, что в девять раз больше, чем в 2022 году. Были получены основные средства (телевизоры, электроплиты, кухонные весы, спортивные тренажеры), технические средства реабилитации, мягкий инвентарь, продукты питания и многое другое.

Постоянными благотворителями и спонсорами являются:

- Автономная некоммерческая организация помощи пожилым людям и инвалидам «Возраст для счастья»;
- Инновационно – проектный центр «Сказка»;
- Гудков Владимир Дмитриевич;

Благотворительный фонд «Старость в радость» на протяжении 2020-2023 года оказывают благотворительную помощь в виде средств реабилитации, продуктов питания, материалов для творчества.

Благодаря спонсорам, а именно Гудкову В.Д. и Русских А.В. в 2023 году на территории нашего Учреждения установлен мемориал Памяти участников Великой Отечественной войны, проживавшим в Таврическом ДИ.

Администрация АСУСО «Таврический ДИ» выражает Вам сердечную благодарность за внимательное отношение к старшему поколению, за заботу о пожилых людях, за оказанную благотворительную помощь. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

